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Produktleistung und Anwendung

I Hochwirksame Reinigungspaste. 
I Löst frische und ausgehärtete Silicondichtstoffe und Siliconverschmutzungen auf.

Zum rückstandsfreien Entfernen von ausgehärteten
und frischen Silicondichtmassen.

SILICON-ENTFERNER

Untergründe

Geeignet Keramik, Glas, Emaille, Acryl, PVC, Beton, Putz, Mauerwerk, Metalle (Kupfer, Messing,
eloxiertes Aluminium, Edelstahl, verchromte Oberflächen. Farbveränderungen sind 
möglich und mit Metallpolitur entfernbar.).

Beschaffenheit trocken.

Verarbeitung

Altes Silicon mit Messer bis auf eine Schichtstärke von max. 2 mm entfernen. Zum Öffnen: Schraubkappe nach unten drücken und 
aufdrehen (kindersicherer Verschluss). Siegel mit Dorn/Nagel durchstoßen. SILICON-ENTFERNER auf Siliconrückstände vollflächig 
mind. 3-5 mm dick auftragen. 1-5 Std. einwirken lassen. Siliconreste mit Werkzeug, z. B. Holzspachtel, entfernen. Untergrund mit 
weichem Tuch und etwas Reinigungsbenzin nachreinigen. Behandlung ggf. wiederholen.

Produktdaten

Ergiebigkeit (80 ml) je nach Anwendung und Schichtstärke 2-8 m laufende Fuge.

Inhaltsstoffe Benzolsulfonsäure, 4-C10-13-sec-Alkylderivate, Naphta, Verdickungsmittel.

Packungsgröße 80 ml.

Lagerfähigkeit originalverpackt mind. verwendbar bis: s. Tubenfalz. Frostfrei, kühl und trocken lagern. 
Alle Zeitangaben bezogen auf 15-20 °C und 65 % rel. Feuchte.
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Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.

Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gegeben-
heiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann weder 
allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Bitte beachten

SILICON-ENTFERNER nicht in Kontakt mit Anstrichen oder säureempfindlichen Oberflächen, z. B. Marmor, bringen. Wegen der 
Vielfalt der Anwendungen und Untergründe empfiehlt sich immer ein Vorversuch an unauffälliger Stelle.

Arbeitssicherheit: Kennzeichnung nach Gefahrstoffverordnung: C (ätzend).
Verursacht Verätzungen. Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich 
mit Wasser abspülen und den Arzt konsultieren. Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung, Schutzhandschuhe (z. B. aus Nitril) und 
Schutzbrille/Gesichtsschutz tragen. Bei Unfall oder Unwohlsein sofort Arzt hinzuziehen (wenn möglich dieses Etikett vorzeigen). Nur 
in gut belüfteten Bereichen verwenden. Sicherheitsdatenblatt bei Bedarf anfordern oder im Internet unter www.lugato.de herunter-
laden.

Entsorgung: Restinhalte als Sondermüll entsorgen. Verpackung restentleert recyceln.
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Was Sie nicht können, können Sie fragen!

Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: (040) 6 94 07-222.

Seminare

LUGATO vermittelt in Zusammenarbeit mit seinen Handelspartnern das praktische Wissen, z. B. für die Verlegung von Flie-
sen. Informieren Sie sich unter www.lugato.de oder bei Ihrem Händler vor Ort über das aktuelle Angebot an Heimwerker-
Seminaren.

LUGATO GmbH & Co. KG, 22885 Barsbüttel,  
Technischer Service Tel.: (040) 69 40 7 - 222, technik@lugato.de

www.lugato.de
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Einfach selbermachen

Fragen Sie im Handel nach der Broschüre „Einfach selbermachen“. Auf über 160 Seiten mit über 1.000 Abbildungen  
von „Fliesen kleben“ bis „Bauwerke abdichten“. Alle Anleitungen Bild-für-Bild ganz einfach vorgestellt.
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